

明年五一前能免费逛园博园了

将进行改造提升,整体纳入华谊兄弟影视城



主办单位
济南市委宣传统战部 济南市文明办 齐鲁晚报

本报9月14日讯(记者刘雅菲) 14日,记者从长清大学科技园管理服务中心获悉,根据长清大学城当前实际和未来发展需要,按照市政府要求,济南国际园博园将于2018年4月底前实现免费开放。

自2009年9月23日建成开放以来,除了几个特殊时间段,济南园博园一直是收费的,园博园的人气也因此受到影响。记者了解到,为确保济南园博园免费开放后,安全有保障,济南市城建集团准备对园博园做大量细致的改造提升工作。

13日,济南市园博园改造提升设计方案会议召开。在听取了设计单位的方案汇报后,长清区大学城建设指挥部副总指挥马训生对设计方案的整体效果提出了建议,要求设计单位与大学城20万师生、华谊兄弟电影城(济南)项目有机结合,有针对性地对设计方案进行优化完善。

根据目前的设计方案,园博园内将会调整景观分区,调

整后将分为传统民俗游憩区、山林景观体验区、滨水拓展活力区、儿童欢乐世界、都市园林展示区、齐鲁文化品位区、浪漫花海畅游区以及趣味自然亲子区。

为了让市民有更好的游玩体验,园博园内还将丰富游览线路类型,调整交通线路,完善交通设施,并且增加游憩设施。梳理现状植被,增加观赏植物并打造观花大道、林荫大道。由于建成时间较长,一些基础设施也有损毁。为此,园博园内还会修复、更换损坏的基础设施,新增桥梁夜景亮化等。

去年11月,华谊兄弟(济南)影视城项目签约落户长清大学科技园核心区。从落户位置看,华谊兄弟(济南)影视城与济南园博园紧挨着,济南市级重点项目安排分工推进表显示,这一项目总用地6760亩(含长清湖水面),园博园被整体纳入,打造国内最大电影城。园博园免费加上华谊兄弟(济南)影视城项目的落地,双重利好叠加,将会进一步盘活这一片区的旅游资源。

不仅如此,园博园免费开放后,还将更好地满足市民晨练、休闲以及观光旅游的需求,带动长清周边景区的游览,实现与市区的紧密连接,对于推动全区旅游产业发展、拉动经济增长具有积极的促进作用。



航拍园博园,明年这样的美景就可以免费欣赏了。本报记者 周青先 摄

建成近八年,“免费”声一直没断

本报记者 刘雅菲

济南国际园博园是为举办第七届中国(济南)国际园林花卉博览会建设的主题公园,2009年9月23日建成开放,2010年5月8日园博会闭幕。

在园博会闭幕之后,园博园很快就从热闹中沉寂了下来,门票是挡住游客的一道门槛。2009年开放之后,济南园博园执行的是60元的门票价。2010年8月起,市民持园林通游年票可游览。2014年通游年票范围不再包括园博园。近期,园区的门票也降至20元,学生票只需要10元,但依

然没有吸引多少游客。

在这种背景下,园博园免费的声音一直没断。早在2011年,政协委员朱泽平提出,“除了‘五一’‘十一’等少数国家法定假日外,平日游园的人数很少,门票收入很低,远远达不到以票养园的目的。”朱泽平说,从目前看,各级公园逐步免费开放是大势所趋,也是济南市政府以人为本、关注民生的惠民措施。济南目前已有多处公园免费开放,开放以后,游园人数剧增,充分利用了园内资源,达到了惠民目的,因此建议长清园博园尽早对外免费开放。

“园博园建设时期,由于时间紧、任务重,建设内容主要围绕展会需要的基础设施和展园建设、环境建设为主,餐饮、售卖等配套服务设施和基础设施很不完善,现有建筑和展园功能较为单一。”2011年,园林部门在答复朱泽平的提案时表示,“关于园博园免费开放问题,在配套设施建设完善后确定具体开放时间。”

此后的市两会和长清区两会上,不时有代表委员提出园博园免费开放的问题。如今,免费时间已经确定,也是给市民一个大大的福利。

中德种植牙学术峰会成功举行 市民可拨打87878000申请专家会诊, 免费检查

德国亲骨种植牙基地落户 捐赠千颗种植体

据悉,“2017中德种植牙国际高峰论坛”已在京成功举办。在此之前2017年世界牙科联盟FDI展览会在西班牙马德里召开,9月20日,世界爱牙日也即将到来。“2017中德种植牙国际高峰论坛”选择在9月11日举办,意义非凡。此次学术峰会除了种植牙专家带来国际前沿的种植牙技术外,德国亲骨种植技术(中国区)临床基地落户圣贝国际牙科,捐赠的1000颗美国免费种植体,将赠送给符合条件的疑难种植牙患者。

中德种植专家云集 盛况空前

出席学术峰会的专家有:德国口腔泰斗、原德国弗莱堡大学口腔医学院院长Strub教授;德国口腔医学博士Att教授;原解放军第二炮兵总医院口腔科主任法永红教授;原首都医科大学附属世纪坛医院口腔科主任刘希云教授;原济南市口腔医院副



图为中外专家组在中德种植峰会现场

图为历下区老龄委领导在圣贝活动现场

院长王辉东教授等。他们在学术研讨会上分享了“即刻种植和即刻修复技术”、“亲骨种植”、“种植牙美学”等前沿课题。据悉,中华口腔医学会名誉会长王兴教授也参加了此次学术盛会,对学术活动给予了肯定,同时此次峰会得到了中国老龄事业发展基金会的指导与支持,峰会盛况空前。

亲骨种植牙基地落户圣贝 技术更新

据悉,峰会期间德国亲骨

种植技术(中国区)临床基地落户圣贝国际牙科,将在国内推行国际先进的亲骨种植技术,让缺失牙患者不出国门就能享受到为亚洲人量身定制的,骨结合更好,愈合更快,固位更稳的亲骨种植技术。

圣贝国际牙科作为德国弗莱堡大学Strub口腔联盟医院,双方在医、教、研、培领域有广泛合作。自2013年以来,圣贝国际牙科便成为“德国弗莱堡大学Strub口腔联盟医院中国培训基地——牙种植中

国教学基地”。2014年1月,圣贝牙科凭借高科技的种植牙高端技术,成为亚太杰出委员会认定的中国高端牙科品牌,荣膺“亚太杰出——TOP Brand大奖”。同时,德国弗莱堡大学Strub口腔联盟医院(中国)种植牙中心,“德国弗莱堡大学Strub口腔联盟医院(中国)正畸中心”相继落户圣贝牙科。双方曾先后举办过多届中德种植牙技术国际高峰论坛,来自全球数百名种植牙权威专家齐聚圣贝,成为中国种植

牙领域的年度盛事。

捐赠千颗美国种植体 军人优先

美国种植体以其精工技术,一直深受种植牙患者青睐,而此次峰会上,为了让技术新成果尽快落地,让亲骨种植术更快、更广的惠及国内百姓,原德国弗莱堡大学口腔医学院院长Strub教授、德国口腔医学博士Att教授联合中国老龄事业发展基金会捐赠1000颗美国免费种植体,其中300颗回馈于济南缺牙市民,优先捐赠给退伍军人、老兵群体。同时济南市历下区老龄工作委员会响应全国号召,指导并监督济南圣贝口腔医院捐赠进口援助种植体200颗,并由中国人寿全程产品质量保障。

峰会组委会表示:中德专家会诊名额有限,望大家预约从速,符合条件的牙缺失人群还可申领捐赠的种植体,市民拨打电话87878000申请。

预约中德专家会诊 申领捐赠美国种植体

- 1、报名读者可申请中德学术会种植牙专家免费会诊
 - 2、报名申领:美国免费种植体300颗,进口援助种植体200颗
 - 3、享免费口腔检查(全景片检查、牙菌斑检测、口腔内窥镜检查、口气检测、牙周深度检测、咬合检测、血糖检测、血压检测)
- 报名电话: 0531-87878000
院址: 历下区明湖东路6号 (公交: 112 118 122 45 K53 BRT5长盛小区下车)



美国总教授 法永红主任 ATT教授 Strub教授 王明东院长 廖睿峰教授